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 IMPORTANTE 

ANTES DE COMENZAR TU EXAMEN, LEE ATENTAMENTE LAS

SIGUIENTES INSTRUCCIONES 

Esta prueba tiene una duración de 120 minutos. 

Consta de 120 preguntas test, de 4 respuestas alternativas, siendo
una sola la correcta.  

Las RESPUESTAS ACERTADAS (ACI) tendrán un valor de 1 PUNTO. 

Las RESPUESTAS INCORRECTAS (ERR) restarán un quinto del valor 
asignado a la respuesta correcta (RESTARÁN 0,20 PUNTOS). 

Las no contestadas (N/C) o que ofrezcan dudas en su redacción o 
corrección, no se puntuarán. 

Cálculo de la Puntuación Final (PT): 

 ACI – (ERR*0,20)  *60/120= PT 

Lea detenidamente la prueba y conteste solo aquello de lo que 
estás segur@, pues todas las preguntas tienen el mismo valor.
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1. Las funciones de los Auxiliares de Enfermería (AE) están recogidas en los artículos 74 a 84

del:

a) Convenio marco del personal estatutario y funcionario de la Seguridad Social.

b) Decreto ley de 29 de octubre de 1973.

c) Estatuto de personal sanitario no facultativo de las instituciones de la Seguridad Social.

d) Estatuto de personal no sanitario facultativo de las instituciones de la Seguridad Social.

2. Cuál de los siguientes NO es un inconveniente del trabajo en equipo:

a) La búsqueda en alcanzar un objetivo común.

b) Tomar decisiones de manera precipitada.

c) Excesivo consumo de tiempo en reuniones para poner en marcha las acciones necesarias.

d) Presiones sobre determinados componente del grupo.

3. El nivel básico de la asistencia sanitaria en España es:

a) El CAE

b) Las CCEE del hospital

c) La Atención Primaria

d) Los servicios de urgencia extrahospitalarias

4. Una de las siguientes funciones NO es propia de los AE:

a) Administración de nutrición enteral por vía oral

b) Ayudar al personal médico en la ejecución de intervenciones quirúrgicas

c) Colaborar con el equipo multidisciplinar en las labores de promoción de la salud.

d) Participar en la elaboración del diagnóstico de salud de una Zona Básica de Salud.

5. ¿Cuál de las siguientes causas es la más relacionada con la incontinencia urinaria de

urgencia?:

a) Partos prematuros

b) Enfermedad de Parkinson

c) Barreras ambientales

d) Alteraciones neurológicas de la vejiga
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6. Cuando nos referimos a actos de incorrección con superiores, compañeros, subordinados o

usuarios, estamos hablando de:

a) Falta leve

b) Falta grave

c) Falta muy grave

d) Negligencia

7. La fuerza que integra un grupo y su cohesión, expresada en la solidaridad y el sentido de

pertenencia a un grupo, es la definición de:

a) Equipo de atención primaria

b) Trabajo multidisciplinar

c) Acción sinérgica

d) Trabajo en equipo

8. El porcentaje de agua en la orina es de:

a) 90%
b) 90 - 95 %
c) 95%
d) 80-85%

9. Los síntomas físicos de una persona con deshidratación serán:

a) Tensión arterial alta y taquicardia

b) Tensión arterial alta y bradicardia

c) Tensión arterial baja y taquicardia

d) Tensión arterial baja y bradicardia

10. La higiene de los ojos deberá realizarse de la siguiente forma:

a) Indistintamente.

b) Desde el exterior al lagrimal.

c) Desde la mejilla hacia la nariz.

d) Desde el lagrimal hacia el exterior.
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11. Generalmente la temperatura del agua para el aseo e higiene del paciente, salvo

excepciones es de: 

a) 37ºC

b) 27ºC

c) 47ºC

d) 22ºC

12. El baño o ducha en el paciente cumple múltiples finalidades, excepto una de las que se

citan: 

a) Estimular la circulación sanguínea.

b) Eliminar las células muertas.

c) Modificar el pH de la piel para evitar sudoración.

d) Favorecer la propia autoestima.

13. Para realizar el aseo bucal ¿Cuál de estos materiales vamos a necesitar?

a) Pinza de Pean.

b) Pinza de Kocher.

c) Pinza de disección.

d) Pinza de Nelaton.

14. Denominamos enfermo terminal aquel que tiene una expectativa de vida no superior a:

a) 10 meses

b) 6 meses

c) 3 meses

d) 1 año

15. Qué actividades del ser humano son las que marcan el mayor nivel de dependencia

cuando no se pueden llevar a cabo por la propia persona:

a) AVD instrumentales

b) AVD ejecutivas

c) AVD básicas

d) AVD avanzadas
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16. Una de las siguientes es una AIVD (actividad instrumental de la vida diaria). Indique

cuál: 

a) Lavarse

b) Ir al baño

c) Planificar un viaje

d) Hacer la lista de la compra

17. El estreñimiento puede denominarse también:

a) Fecaloma

b) Impactación fecal

c) Constipación intestinal

d) Cualquiera de las anteriores

18. Señale la opción INCORRECTA acerca de las posiciones:

a) La posición de Roser también es conocida como Proetz.

b) La posición decúbito dorsal el paciente está sobre el lado derecho o izquierdo

c) La posición de decúbito supino es la contraria al decúbito prono

d) La posición de Morestin es también llamada Antitrendelemburg.

19. ¿Qué posición será errónea en un paciente geriátrico encamado?

a) Evitar la flexión forzada de la cabeza hacia delante.

b) Los tobillos deben de mantenerse flexionados en un ángulo superior a 90º.

c) Evitar la rotación externa de las rodillas.

d) Las manos y brazos estarán en abducción y sin flexionar.

20. ¿Qué efecto terapéutico produce el calor local?

a) Baja la temperatura de la zona de aplicación

b) Actúa como vasoconstrictor

c) Disminuye los exudados de las heridas

d) Actúa como relajante muscular
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21. Solo una de las siguientes afirmaciones es correcta respecto del músculo cardíaco:

a) Músculo liso involuntario

b) Músculo liso voluntario

c) Músculo estriado involuntario

d) Músculo estriado voluntario

22. Cuál de las siguientes articulaciones es una sinartrosis:

a) Parieto-occipital

b) Codo

c) Cadera

d) Hombro

23. ¿La aplicación de remojos caliente o inmersiones en un paciente se utiliza para?

a) Alivio del dolor

b) Limpieza de heridas y quemaduras

c) Aceleración del proceso de supuración

d) La B y la C son correctas

24. Un paciente en decúbito lateral puede desarrollar úlceras por decúbito en:

a) Los pabellones auriculares

b) El occipital

c) Los talones

d) La cara anterior de las rodillas

25. La región proximal de un hueso largo se denomina:

a) Intráfísis

b) Diáfisis

c) Metáfisis

d) Epífisis
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26. La zona del hueso más proclive a fracturas es:

a) Metáfisis

b) Diáfisis

c) Epífisis

d) Sinóstosis

27. La función de auxiliar al médico en su trabajo diario es competencia de:

a) Diplomado/Graduado en Enfermería

b) Celador

c) Médico residente, a partir de R2

d) Auxiliar de Enfermería

28. ¿Qué autor/autora propone una modificación de la jerarquía de las necesidades de

Maslow en 1983?: 

a) Virginia Henderson

b) Richard Kalish

c) Dorotea Orem

d) Ivan Dovaneck

29. El mecanismo de acción de los fármacos transcurre por una serie de pasos o etapas que,

por orden, son:

a) Distribución, liberación, metabolismo, distribución y excreción

b) Absorción, liberación, distribución, metabolismo y excreción

c) Liberación, absorción, distribución, metabolismo y excreción

d) Absorción, liberación, metabolismo, distribución y excreción

30. La llamada “Teoría del déficit de autocuidado” fue descrita por:

a) D. Orem

b) H. Peplau

c) V. Henderson

d) J. Orlando
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31. Según Maslow, las necesidades ligadas a conceptos como familia, grupo, barrio,

comunidad o amistad, pertenecen a las de:

a) Seguridad

b) Fisiológicas

c) Autoestima

d) Pertenencia

32. Aquel plano que divide el cuerpo en derecha e izquierda, es el plano:

a) Frontal o coronal

b) Transversal u horizontal

c) Oblicuo

d) Sagital

33. ¿Cómo se denomina el elemento que une el músculo al hueso?

a) Sinovia

b) Tendón

c) Cartílago

d) Ninguna es correcta

34. ¿Qué es la crioterapia?

a) Utilización del frío con fines terapéuticos

b) Utilización del calor con fines terapéuticos

c) Esterilización mediante frío seco

d) Esterilización mediante frío húmedo

35. Una de las siguientes funciones NO es propia de las auxiliares de enfermería de quirófano

y esterilización: 

a) Ayudar al personal sanitario titulado en la preparación del material para su esterilización.

b) El cuidado, reposición y conservación de batas, sabanillas o toallas.

c) La recogida y limpieza del material empleado en el quirófano, así como el recuento de las

gasas utilizadas durante la intervención.

d) El arreglo de guantes y confección de apósitos de gasa y otro material.
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36. ¿Cuál de los siguientes factores no modifica la absorción de un fármaco administrado por

vía oral? 

a) Horario de administración

b) Cambios en el pH gástrico

c) Forma farmacéutica administrada

d) Cambios en la motilidad intestinal

37. D. Antonio ha sufrido una intervención quirúrgica que le ha obligado a permanecer

varios días en decúbito prono. Usted deberá vigilar la aparición de una posible UPP en: 

a) Acromion

b) Talones

c) Codos

d) Clavículas

38. Aquella disciplina que estudia el movimiento de los fármacos en el organismo en función

de la dosis administrada y del tiempo que permanece en él, es el concepto de: 

a) Farmacodinamia

b) Farmacocinética

c) Farmacología

d) Biotransformación

39. La aplicación de calor en el organismo tiene efectos. Señale la incorrecta:

a) Antiinflamatorio

b) Antihemorrágico

c) Favorece la cicatrización

d) Todas son correctas
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40. Cuando en el historial de un paciente leemos el término “posología”, nos estamos

refiriendo a: 

a) Efecto farmacológico

b) Principio activo

c) Dosis

d) Vía de eliminación

41. Cuál de las siguientes patologías es la principal causante de fracturas expontáneas:

a) Adenocarcinomas

b) Linfomas (sobre todo los tipo HodKing)

c) Osteoporosis

d) Artrosis

42. Indique lo correcto para instilar gotas óticas en un niño:

a) Una vez terminado el tratamiento, se debe guardar lo que sobre en fresco hasta un máximo

de 3 meses.

b) Es conveniente acostar al niño del lado donde se debe realizar la instilación.

c) Para instilar las gotas, se debe coger el pabellón de la oreja y tirar hacia abajo y hacia atrás.

d) Para instilar las gotas, se debe coger el pabellón de la oreja y tirar hacia arriba y hacia atrás.

43. Ante un shock no es previsible que aparezca uno de estos síntomas:

a) Hipertensión

b) Taquicardia

c) Palidez

d) Disnea

44. Cuando administramos un corticoide a una persona diabética, las cifras de glucemia vana

aumentar notablemente. Este efecto se denomina: 

a) Efecto idiosincrásico

b) Efecto secundario

c) Efecto paradójico

d) Efecto colateral
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45. La administración de onda corta o ultrasonidos en una persona, es una forma de

administrar calor por: 

a) Conducción

b) Convección

c) Radiación

d) Conversión

46. Uno de los siguientes sistemas de administración de oxígeno es de alto flujo:

a) Mascarilla Venturi

b) Mascarilla con reservorio

c) Cánula nasal

d) Mascarilla simple

47. La eliminación de los gérmenes de cualquier superficie inerte se denomina:

a) Limpieza

b) Esterilización

c) Desinfección

d) Desinsectación

48. ¿Qué son los antisépticos?

a) Productos químicos capaces de suprimir microorganismos patógenos de las superficies

inanimadas

b) Productos químicos que eliminan la suciedad y la flora transitoria de los objetos

c) Productos químicos utilizados para la desinfección de piel, heridas y cavidades del

organismo

d) Productos químicos que eliminan toda forma de vida, incluidas las esporas

49. El mecanismo que trata de prevenir la contaminación es:

a) La esterilización

b) La antisepsia

c) La desinsectación

d) La asepsia
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50. El material que no puede ser esterilizado y que va a contactar con piel no intacta o

mucosa, a la hora de la desinfección, se considera de tipo 

a) Semicrítico

b) Crítico

c) No crítico

d) Ninguna es correcta

51. Qué partículas son las más pequeñas entre los microorganismos causantes de

enfermedades en hombres y animales: 

a) Bacterias

b) Priones

c) Protozoos

d) Virus

52. Cuando pretendemos asegurarnos que un material tetanígeno es incapaz de generar

infección en el ser humano, será necesario que esté: 

a) Desinfectado a nivel intermedio

b) Alta desinfección

c) Esterilización

d) Tindalización

53. El principal agente esterilizante químico es:

a) Peróxido de hidrógeno

b) Óxido de etileno

c) Radiación gamma

d) Estufas de vapor húmedo
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54. La desinfección de alto nivel consiste en

a) El empleo de un procedimiento químico con el que se consigue destruir todos los

microorganismos, excepto algunas esporas bacterianas.

b) El empleo de un procedimiento químico con el que se puede destruir la mayor parte de las

formas vegetativas bacterianas, algunos virus y hongos.

c) El empleo de un procedimiento químico con el que se consigue inactivar todas las formas

bacterianas vegetativas.

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

55. El primer paso a realizar para aplicar correctamente los protocolos del material que se va

a utilizar en quirófano es:

a) Inmersión en desinfectante de alto nivel

b) Aplicar vaporización con formol

c) Limpieza mecánica

d) Esterilización

56. Cuál de los siguientes elementos no es de naturaleza séptica:

a) Herida quirúrgica

b) La boca

c) El ano

d) El conducto auditivo externo

57. El dispositivo mediante el cual se mide la cantidad de oxígeno pautada que se debe

administrar a un paciente se denomina: 

a) Caudalímetro

b) Humidificador

c) Unidad de flujo aerostática

d) Manómetro
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58. La presbiacusia es:

a) Disminución de la percepción olfativa

b) Disminución para interpretar el discurso hablado

c) Aumento de la percepción de sonidos graves

d) Dificultad para discriminar sonidos agudos

59. Los principios generales de los servicios para la atención de personas en situación de

dependencia desde el ámbito sanitario, serían: 

a) Las prestaciones deben estar orientadas a la atención de las necesidades de un determinado

grupo social.

b) Debe primar la institucionalización del usuario frente al mantenimiento del mismo en su

entorno.

c) Debe priorizarse un enfoque preventivo de la dependencia basado en atención durante todo

el ciclo de vida de las personas.

d) La cartera de servicios debe ser una oferta completa que posibilite una atención con

criterios diferentes según el ámbito geográfico.

60. Cuando el comportamiento de una persona se caracteriza por respuestas afectivas,

atención a los sentimientos y necesidades de los demás y espontaneidad, se trata de un estilo 

de disposición interpersonal de: 

a) Dominancia

b) Sociabilidad.

c) Aceptación.

d) Asertividad.

61. ¿Cuál de estos ejercicios no entraría en la metodología de un programa de fisioterapia

respiratoria en geriatría? 

a) Aprendizaje de la respiración diafragmática.

b) Reeducación de la tos.

c) Reeducación del hábito de respiración nasal.

d) Un calentamiento previo a paso ligero y dentro de las posibilidades de cada uno.
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62. La Ley Básica Reguladora de Autonomía del Paciente y de Derechos y Obligaciones en

materia de Información y Documentación Clínica es la: 

a) 1093/2010, de 3 de septiembre

b) 41/2002, de 14 de noviembre

c) 178/2005, de 26 de julio

d) Ninguna de ellas

63. La cadena epidemiológica de las infecciones nosocomiales está integrada por:

a) Agente etiológico, fuente de infección y mecanismo de transmisión

b) Agente etiológico, mecanismo de transmisión y huésped susceptible

c) Agente etiológico, fuente de infección, mecanismo de transmisión y huésped

susceptible

d) Fuente de infección, mecanismo de transmisión y huésped susceptible

64. Cuando un agente infeccioso tiene afinidad por determinadas zonas del organismo

humano hígado, pulmón…) se dice que tiene 

a) Trofismo

b) Tropismo

c) Simbiosis

d) Todas son correctas

65. Las personas portadoras sanas:

a) Tienen el microorganismo causante de la enfermedad y síntomas de la misma

b) Tienen el microorganismo causante de la enfermedad pero no tienen síntomas de la misma

c) No pueden transmitir la enfermedad

d) Correctas b y c

66. Cuál de las siguientes pruebas no pertenece al protocolo del programa de seguimiento del

embarazo de la CCAA de Canarias: 

a) Amniocentesis

b) Triple screening metabólico

c) Ecografía

d) Test de O’Sullivan
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67. Cuál de los siguientes pasos no se contempla en la técnica del vendaje funcional:

a) Anclaje

b) Pre-Tape

c) Tiras reactivas

d) Todos se contemplan

68. Indique cuál de los siguientes síntomas aparecen con el envejecimiento fisiológico:

a) Ralentización de los movimientos

b) Pérdida neuronal

c) Bradipsiquia senil

d) Todos aparecen

69.¿Cuál de los siguientes parámetros no se valora con el Test de Apgar?:

a) Aperetura ocular

b) Color

c) Reflejos

d) Frecuencia cardiaca

70. Según la O.M.S., una urgencia es:

a) Aquella patología cuya evolución es rápida y no necesariamente mortal

b) Aquella patología cuya evolución es lenta y no necesariamente mortal, pero cuya atención

no debe retrasarse más de 6 horas

c) Aquella patología cuya evolución es rápida y necesariamente mortal

d) Aquella patología cuya evolución es lenta y necesariamente mortal

71. Cuando hablamos de estupor, nos encontramos con un paciente en una situación que se

caracteriza por: 

a) Pérdida de la conciencia, la sensibilidad, la motivilidad voluntaria

b) Tendencia al adormecimiento

c) Situación precomatosa en la que hay una mínima actividad espontánea

d) Pérdida brusca y mantenida de la conciencia
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72. Los trastornos de la conciencia transitorios y de corta duración son:

a) Estupor y Lipotimia

b) Estupor y Obnubilación

c) Lipotimia y Síncope

d) Estupor y Síncope

73. La primera acción a realizar ante cualquier situación de emergencia producida por un

accidente es:

a) Llamar urgentemente a la Policía y/o bomberos

b) Llamar a la sala del 112 y relatar lo sucedido

c) Auxiliar a las víctimas

d) Proteger el entornovdel accidente

74. La hora de oro define:

a) La hora posterior al traumatismos. Las muertes son debidas a lesiones graves reversibles

b) La hora posterior al traumatismo. El paciente que sobrevive a esa hora no fallece

c) La hora posterior a la llegada al servicio de urgencias, en el que el paciente debe estar en

quirófano

d) La hora previa a los accidentes, en los que la prevención es básica para evitar las muertes

75. Respecto a los politraumatizados señale la opción correcta:

a) La causa más frecuente de muerte evitable en traumatismos graves es la obstrucción de la

vía aérea

b) La causa más frecuente de muerte evitable en traumatismos graves es la hipotermia

c) La causa más frecuente de muerte evitable en traumatismos graves son las lesiones

cervicales

d) La causa más frecuente de muerte evitable en traumatismos graves es la hemorragia

76. Ante un politraumatizado grave, ¿qué actuación está contraindicada?

a) Valoración rápida de pulso, respiración y estado de conciencia

b) Asegurar la permeabilidad de la vía aérea

c) Si asistolia, iniciar Reanimación Cardiopulmonar

d) Colocarle en posición de Seguridad o Sims
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77. Lo primero que debe hacerse en un paciente politraumatizado es:

a) Colocar un collarín cervical mientras abrimos la vía aérea.

b) Abrir la vía aérea mediante la maniobra frente mentón

c) Si el paciente no respira, ventilar sus pulmones artificialmente

d) Asegurar una vía aérea permeable

78. El paciente que sólo responde a estímulos dolorosos en un estado de alteración de la

conciencia prolongado presenta: 

a) Obnubilación

b) Estupor

c) Coma

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

79. ¿Qué parámetros mide la escala de Glasgow?

a) Respuesta motora y respuesta verbal

b) Apertura de ojos y respuesta motora

c) Respuesta verbal, apertura de ojos y respuesta motora

d) Respuesta motora, apertura de ojos, respuesta verbal y reflejo cefálico

80. Cuando la pupila de un paciente está anormalmente dilatada, se denomina:

a) Isocoria

b) Miosis

c) Midriasis

d) Anisocoria
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81. El traumatismo torácico le ha producido un neumotórax. se le coloca un drenaje tipo

"PLEUREVAC", ¿qué es un “PLEUREVAC"? 

a) Los "pleurevac" son drenajes que requiren del vaciado de la bolsa o recipiente colector para

mantener una aspiración efectiva. Son drenajes abiertos, cuya finalidad es evacuar líquidos

orgánicos

b) Atendiendo a su mecanismo, el drenaje de Kher es un drenaje pasivo. Su objetivo es evitar

la acumulación de secreciones. Se basa en un tubo de silicona en forma de T y se le

considera un drenaje cerrado

c) Los drenajes de tipo "Penrose" y los drenajes "en cigarrillo" utilizan tubos en caucho. Sirve

para drenar exudados de cavidades y abscesos

d) Es un drenaje torácico, cuya finalidad es evacuar, aire o líquido de la cavidad pleural y

conseguir una respiración pulmonar

82. Ante una urgencia vital, el orden aconsejado para valorar la gravedad de un accidentado

en un accidente de tráfico será: 

a) Existencia de hemorragias y de fracturas, estado respiratorio, estado cardiocirculatorio,

nivel de conciencia

b) Nivel de conciencia, estado respiratorio, estado cardiocirculatorio, existencia de

hemorragias y fracturas

c) Existencia de hemorragias y de fracturas, nivel de conciencia, estado respiratorio, estado

cardiocirculatorio

d) Estado cardiocirculatorio, nivel de conciencia, estado respiratorio, existencia de

hemorragias

83. No es un signo/síntoma de fractura:

a) El dolor

b) La hipotermia

c) Los hematomas

d) La deformidad
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84. Según la regla de Wallace, para medir la superficie corporal quemada la relación correcta

es: 

a) Una pierna completa representa un 9%

b) Un brazo completo representa el 18%

c) La cabeza representa un 15%

d) Los genitales representan el 1% de la superficie corporal

85. Un individuo con quemaduras en el miembro superior derecho completo, miembro

inferior derecho completo y los genitales, tiene una superficie de su cuerpo quemado 

aproximadamente de: 

a) 19%

b) 28%

c) 37%

d) 46%

86.¿Cuál sería la actuación correcta del personal auxiliar de enfermería ante un paciente que

presenta heridas por abrasión? 

a) Enfriar las quemaduras producidas inmediatamente

b) Debemos retirarle la ropa pegada a la piel

c) Se le realizará baño de inmersión en una solución antiséptica jabonosa

d) No debemos aplicar frío

87. La quemadura en la que se ha producido necrosis de los tejidos y que evoluciona hacia la

formación de escara es de grado: 

a) 1

b) 2

c) 3

d) 4
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88. Las quemaduras que se caracterizan por la presencia de eritema sin flictenas y dolor son

de: 

a) Segundo grado profunda

b) Primer grado

c) Segundo grado superficial

d) Tercer grado superficial

89. Indique cuál de las siguientes medidas de primeros auxilios no es conveniente realizar

ante quemaduras leves: 

a) Aplicar frío

b) Cubrir al paciente con una sábana limpia y seca

c) Quitar toda la ropa y comprobar que no quedan tejidos humeantes

d) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta

90. La zona del cuerpo donde podemos obtener una medición más exacta de la temperatura

corporal es: 

a) En el recto

b) En la vagina

c) En la axila

d) En la boca

91. El término “febrícula” corresponde a una hipertermia que oscila entre:

a) 37,5 y 38,5ºC

b) 36 y 38ºC

c) 36,5 y 37,5ºC

d) 37,1 y 38ºC
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92. Indique lo correcto cuando se va a levantar a un paciente:

a) El centro de gravedad del sanitario tiene que estar lo más próximo posible y por debajo del

centro de gravedad del paciente

b) El centro de gravedad del sanitario tiene que estar lo más alejado posible y por encima del

centro de gravedad del paciente

c) El centro de gravedad del sanitario tiene que estar lo más próximo posible y por encima del

centro de gravedad del paciente

d) El centro de gravedad del sanitario tiene que estar lo más alejado posible y por debajo del

centro de gravedad del paciente

93. ¿Qué tipo de valoración mide la escala de Glasgow?:

a) Respiratoria

b) Cardiocirculatoria

c) Nefrológica

d) Neurológica

94. Una de las siguientes posiciones no está indicada para la administración de un enema:

a) Sims

b) Posición fetal

c) Decúbito lateral izquierdo

d) Genupectoral

95. ¿En qué circunstancias está contraindicado un enema evacuante o de limpieza?

a) Apendicitis y/o peritonitis

b) Estreñimiento

c) Antes y después del parto

d) Todas las anteriores son correctas
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96. ¿Cuál de los siguientes procedimientos es el correcto para la recogida de orina de 24

horas?: 

a) Se debe desechar la primera micción de la mañana y la primera micción del día siguiente

b) Se debe incluir la primera micción de la mañana y la primera micción del día siguiente

c) Se debe desechar la primera micción de la mañana e incluir la primera micción del

díasiguiente

d) Todas son falsas

97. ¿Cuál de las siguientes afirmaciones no es correcta respecto a al oxigenoterapia?

a) Está indicada en procesos cuya sintomatología cursa con disnea, ortopnea, cianosis

b) Está indicada en procesos que conllevan dificultad respiratoria

c) Se acompañará con la vigilancia estricta del paciente para detectar su tolerancia al mismo

d) Consiste en administrar al paciente por inhalación una mezcla de aire enriquecido con

oxígeno a concentraciones mayores del 50%

98. ¿Dónde se realiza el intercambio gaseoso de O2 y CO2?

a) En los bronquios

b) En los pulmones

c) En los alvéolos

d) En los bronquiolos

99. ¿Cuál de los siguientes elementos no es necesario para la administración de oxígeno?

a) Caudalímetro

b) Toma de vacío

c) Humidificador

d) Manorreductor

100. Usted observa que la paciente de una habitación presenta una respiración donde están

interviniendo especialmente los músculos accesorios del tórax (intercostales, escalenos). Avisa

a la enfermera refiriéndole que la paciente presenta:

a) Disnea

b) Ortopnea

c) Respiración de BIOT

d) Tiraje
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101. Cuál de los siguientes fenómenos no se produce en la Termolisis:

a) Convección

b) Conducción

c) Reacción metabólica

d) Evaporación

102. Cuál de las siguientes no se considera una constante vital:

a) Glucemia

b) Frecuencia cardiaca

c) Frecuencia respiratoria

d) Saturación de oxígeno

103. Aquella fiebre en la que se alternan días de fiebre continua con otros ausentes de fiebre,

se denomina:

a) Fiebre discontinua

b) Fiebre intermitente

c) Fiebre recurrente

d) Fiebre ondulante

104. Cuando observa una zona cutánea elevada, irregular y enrojecida sobre el lecho de un

tejido hipertrófico cicatrizado, hablamos de:

a) Erosión cutánea subdérmica

b) Intertrigo

c) Queloide

d) Cicatriz

105. Cuando todos los órganos que forman parte de una estructura tienen una composición

celular igual, hablamos de:

a) Tejido estructural

b) Sistema

c) Aparato

d) Glándula
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106. El test de Allen se utiliza para:

a) Averiguar el nivel de saturación de oxígeno a nivel ambulatorio

b) Comprobar la circulación colateral

c) Calcular la dosis a administrar de un fármaco

d) Valoración rápida de la glucemia postprandial

107. La punción arterial, se realiza para medir la presión de los gases en sangre. indique qué

afirmación no es la correcta:

a) La muestra debe ser enviada al laboratorio de forma inmediata

b) La muestra debe mantenerse en frío, al menos dos horas antes de llevarla al laboratorio

c) La jeringa debe estar heparinizadapreviamente

d) La cantidad usual para muestra es de 2 a 4 ml.

108. Cuál de los siguientes síntomas urinario consiste en un aumento en la frecuencia y

disminución en la cantidad de orina emitida:

a) Disuria

b) Poliuria

c) Polaquiuria

d) Nicturia

109. El olor dulce y a frutas de la orina, es característico de:

a) La hipoglucemia

b) La diabetes con cifras de HBA1C < 7

c) La insuficiencia renal crónica

d) La hiperglucemia crónica

110. Cuál de los siguiente enemas no es de retención:

a) Emoliente

b) Alimenticio

c) Oleoso

d) Todos lo son
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111. Una persona presenta varices hemorrágicas secundarias a una hipertensión portal por

cirrosis hepática severa. El tipo de sonda que tendrá colocada durante la fase inicial de

sangrado será:

a) Sonda de Cantor

b) Sonda de Sengstaken-Blackemore

c) Sonda de Abbot

d) Sonda Levin

112. Qué vías de abordaje se pueden utilizar para el aspirado de secreciones:

a) Vía nasotraqueal

b) Vía orotraqueal

c) A través de una traqueostomía

d) Todas son vías de aspiración

113. La fórmula de Harris-Benedict se usa para:

a) Calcular la superficie de piel quemada

b) Cuantificar pérdidas de orina

c) Calcular el gasto metabólico basal

d) Controlar la frecuencia cardiaca de un marcapasos

114. Indique qué característica NO es propia del lavado de manos quirúrgico:

a) Duración de 5 minutos

b) Uso de jabón antiséptico

c) Codos altos y manos bajas

d) Optativo usar cremas germicidas

115. Según las medidas de aislamiento propuestas por el CDC, una persona con hepatitis C

debe tener un aislamiento:

a) Universal

b) Entérico

c) Estricto

d) Protector
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116. La primera medida terapéutica en una paciente de 80 años que presenta incontinencia

urinaria funcional sería: 

a) Controlar las barreras ambientales

b) Recomendar la doble micción

c) Enseñar ejercicios para fortalecer el suelo pélvico

d) Entrenar el hábito miccional

117. El mantenimiento de las Actividades de la Vida diaria (AVD) es esencial en cada etapa

de la vida, variando  su realización según la edad de la persona. ¿Cuál de las que se 

enumeran no es una Actividad Instrumental?: 

a) Hacer la lista de la compra

b) Marcar nº de teléfono

c) Tomar la medicación pautada

d) Organizar una excursión

118. Qué material es actualmente el más indicado para las sondas vesicales, debido a que

disminuye la irritación uretral por presentar un menor coeficiente de fricción:

a) Látex

b) Material de superficie hidrofílica

c) Silicona

d) Cloruro de polivinilo

119. Entre los cuidados  a un paciente al que hay que administrar oxígeno se encuentra:

a) Administrarlo dependiendo del estado de conciencia del paciente

b) Humedecer la boca y vigilar el estado de las fosas nasales del paciente

c) Administrarlo dependiendo de los niveles de concentración de iones en sangre

d) Tener preparado el carro de parada

120. Aquellas enfermedades transmitidas por los animales y que pueden afectar al ser

humano se denominan: 

a) Triquinosis

b) Epizootias

c) Zoonosis

d) Simbiosis
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